

67659999 东区热线: 60955255  
郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

### 花钱送迷路老人回家 大娘碰上“临时”好闺女

□晚报记者 张玉东

昨日,市民杨玉祥来电称,乘坐26路公交的80多岁老人迷了路,现在已经被公交车车长送回家了。

昨日上午10点,公交四公司26路车长曹璇,把车停到终点站会展中心时,发现一名老人仍坐在车厢内,还没有要下车的意思。

“大娘您家在哪儿啊?是不是有人接您……”曹璇询问老人情况后,老人却怎么也说不清楚家里的地址、电话。曹璇只好将其扶到调度室。

在老人断断续续的讲述中,曹璇才明白了大概。原来,老人要去白沙镇找儿子。在火车站,不知怎么就坐上了26路公交车来到了郑东新区会展中心。

老人说不清楚儿子在白沙的具体地址,只记得“是个什么农机销售公司”,但儿子的电话,老人记不住了。

通过老人随身带的老年公交卡,曹璇找到了老人家的电话。在电话那头,老人的儿子说,一直联系不上母亲,正着急得不得了,这下放心了,他马上就赶过来接母亲。

曹璇安顿了老人在调度室休息,后来,老人的儿子又因工作走不开,委托曹璇帮忙叫辆车将老人送过去。

因为担心老人安全,曹璇最后还是花50元车费,亲自把老人送到白沙镇老人的儿子家,前后折腾了三四个小时!

下午2点半左右,老人见到了儿子,老人的儿子一个劲地表示感谢,并掏出100元钱表示感谢,但被曹璇拒绝。老人说,这个闺女就像亲生的。线索提供 杨玉祥(稿费30元)



执法人员王楠的衣服被撕裂,卖红薯的老人躺在地上。

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

### 女子拉着执法人员不让走

昨天下午2点40分,西城五月天门口,一位60多岁的老人,躺在人行道上,一声不吭。

一名女子拉着一名中年男子的胳膊不让走,与中年男子一起的是一位穿制服的青年执法者,他右肩处被撕开一个30厘米长的口子,露出里面的白色内衬。

穿执法服装的青年是中原西路办事处执法中队的王楠,他和这位中年男子一起在街上清理违章占道。拉着中年男子的女士说,在地上躺着的是她的父亲,在路口卖烤红薯。“执法人员把俺爹弄倒,现在俺爹心口痛,我要求他们给俺爹看病去。”

制服烂开的小王,站在一侧一动不动。“我没有动他,是他自己怕我追究他撕烂我的衣服,自己躺在那里的。当时有不少人看到了,我说错的话,可以调路口的监控来查。”

一位围观者对执法人员很不满。“一位老人,摆个小摊卖个红薯咋了?就算占道也占不了多大地方,他要生活啊!社会也要同情弱势群体啊!”

# 他,在小区门口卖红薯 他,清理占道经营 为了争夺一杆秤 他,躺到地上说心口痛 他,制服上开了个大口子 还好,两人握手言和了

## 老人夺秤时 将执法人员制服扯烂

“现在创建文明城市,路口不能摆摊。”王楠说,这个路口东边50米就是农贸市场,老人该到那里去卖烤红薯。他们清理违章占道,也是工作。

小王说,这位老人在这里摆摊卖烤红薯,已经有一段时间,已经通知他3次,见老人还没走,他就和同事上前,把他的秤暂扣,“我拿了秤在车上

等,老人看到后,追上来夺秤,把我衣服弄烂了。他躺在那里,我没有动他,更没有推他,怎么让我们去给他看病?”

昨天下午6点10分,记者从建设路派出所了解到,在民警的协调下,执法人员和卖红薯的老人双方,握手言和,双方都不再追究。

线索提供 王先生



谢谢读者王先生提供线索,请晚报领取50元稿费  
每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币



# 郑州晚报

# 品牌的力量

与共和国同龄  
历史远长于  
省会其他三家都市报之和

与大郑州齐名  
发行量远大于  
省会第三第四都市报之和

